
CONSIGNES DE SECURITE ET PRECAUTIONS D'EMPLOI

AMEUBLEMENT

Avertissements généraux

Montage et installation :
 - Ce meuble doit être assemblé par un adulte en suivant les instructions fournies.
 - Assurez-vous que toutes les pièces sont correctement fixées avant utilisation.
 - Gardez les outils et les petites pièces hors de portée des enfants pendant le montage.

Utilisation prévue :
 - Utilisez ce meuble uniquement à l’intérieur et pour son usage prévu.
 - Ne dépassez pas la capacité de charge maximale spécifiée.

Supervision des enfants :
 - Ne laissez pas les enfants grimper, jouer ou s’appuyer sur ce meuble pour éviter tout 
risque de basculement.

Avertissements pour les armoires et commodes

Fixation murale obligatoire :
 - Fixez toujours cette armoire/commode au mur à l’aide des dispositifs fournis pour 
prévenir tout basculement.
 - Ne jamais utiliser ce meuble sans fixation murale, surtout dans un environnement où 
des enfants pourraient grimper dessus.

Utilisation des tiroirs :
 - Ne laissez pas plusieurs tiroirs ouverts simultanément pour éviter tout déséquilibre.
 - Ne surchargez pas les tiroirs pour garantir une utilisation sécurisée et prolonger la durée
de vie du meuble.

Placement :
 - Placez ce meuble sur une surface plane et stable.
 - Évitez de placer l’armoire/commode à proximité de fenêtres, rideaux ou cordons.



Avertissements pour les cuisines et meubles de rangement

Fixation au mur et stabilité :
 - Fixez solidement les éléments suspendus ou hauts au mur pour éviter les chutes.
 - Assurez-vous que tous les modules sont correctement fixés et nivelés.

Poids maximal :
 - Ne dépassez pas la charge maximale recommandée pour chaque étagère ou tiroir.
 - Ne rangez pas d’objets lourds dans les parties supérieures des meubles pour éviter tout 
risque de chute.

Électroménager intégré :
 - Respectez les consignes du fabricant pour l’installation de tout appareil électroménager 
intégré.
 - Ne placez pas de sources de chaleur excessives à proximité du meuble, sauf si 
spécifiquement conçu à cet effet.

Avertissements pour les sommiers et lits

Montage et sécurité :
 - Assurez-vous que toutes les vis et fixations sont correctement serrées avant d’utiliser le 
sommier.
 - Vérifiez périodiquement la solidité du cadre et resserrez les fixations si nécessaire.

Charge maximale :
 - Ne dépassez pas la charge maximale recommandée pour ce sommier.

Compatibilité avec le matelas :
 - Utilisez uniquement un matelas dont les dimensions sont adaptées à ce sommier pour 
éviter les risques de glissement ou d’instabilité.

Placement :
 - Évitez de placer le lit à proximité de sources de chaleur ou de fenêtres.

Avertissements liés à l’entretien et à la durabilité

Nettoyage :
 - Nettoyez uniquement avec un chiffon humide et des produits doux non abrasifs.
 - Évitez d’utiliser des solvants ou des nettoyants chimiques agressifs qui pourraient 
endommager la finition du meuble.

Inspection régulière :
 - Inspectez régulièrement le meuble pour détecter tout signe de dommage ou de pièce 
desserrée.
 - Remplacez immédiatement les pièces endommagées ou manquantes.



Avertissements pour les risques environnementaux

Exposition à la lumière et à l’humidité :
 - Évitez d’exposer ce meuble à une lumière directe prolongée pour prévenir la 
décoloration.
- N’utilisez pas ce meuble dans des environnements humides pour éviter les dommages 
liés à l’humidité.

Emplacement sûr :
 - Placez le meuble à l’écart des sources de chaleur directe, comme des radiateurs ou des
cheminées.

Se référer à la notice fournie pour consulter 
le poids maximal recommandé par le fabriquant.
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